MpunoeHne ke 2
¥ Rorosopy apeHaLl

PACYET APEHAHOMN NNATH! 3A HEXWIOE NOMELLEHMWE

Mo agpecy. Foperoro, 104
ApeHparop: —_

OBwaa nnowanes anankA: 35425
PacyeTHAR NNoWELEL: T4.8

PacueT rofceoh amopTiaaunn . AM = CEIN) ™ Haw
Pacuet CE{n} : CH(N) = (DOCCTAHODWTENLHAA MHOEBHTAPHAR CTOMMOCTL) f S0

Co{n) = 477865 " 43 f 35425 = 5800.72
A = SE00.72 0012 = 69.61

PacqeT peHTHORA NnaTw ; Pn= CO(m) * Kx * A “Kr

Kk= 1 = ko3 hWMUHEHT KOMJHOPTHOCTH
A= 12 - Gazoewi koadidwvumenT
Kr= 3.5 = koo bHUMEHT MPagocTPOEHWA

Pacwer CA{W) : CB(M) = (QeRcTEMTENEHEA MHEEHTAPHAA CTOMMOCTE) { So

CO{w) = 420539 " 43735425 = 104,64
Pn= S10484*1 "1.2"35= 21439.49

ApEHOHEA NNATA 33 1 KB.M NNOWaAK, PACNONIKEHHIA HA oTMeTHe O » Boiwe 63 Q1 ;
A1 =[{ A+ Hrp + Pn ) * Jeop 17 1000

AQ={ 68,61 + 1536 + 2143949 ) " 264/ 1000 = E083.91
Jeop = 264 = KOPPEETHDYIOWME KoabduuseHT
Hkp= 1336 - HEKGNABHWUA HA KANHTANBHLIA PEMOHT

Mofoman apeHAHaA NNATa 38 NOMEWEHWE, pAcnon. Ha oTM. 0 ¥ Buiwe Ge3 O :
Ann(Gea nog.) = A01 * 5 (Bea nogeana)

Ann(fiea nogpana) = 60R2.91 " T4.80= 45507647

KeapraneHesi nnatew s Grogwet (Gea HOC) + HAC (18%) :

Mepeki nrates (25%:) 113768.12 + 20478.44
Bropod nnates ! {25%) 11376912 + 2047844
TpeThi nnares : {25%) 11376912 + 2047844
MeTEEPTLIA NNaTEH : (25%:) 113768.12 + 20478.44

Wenonnwtent : KopunyHosa KA. (Ten. 35-35-48)



MpunoweHre He 2
k Doropopy apeHak

PACYET APEHAHOW NMNATEI 3A HEXWINOE NOMELLIEHUE

Mo appecy: 850-neTva, &
ApeHaaTop: .

Ofwan nnowaak 3naqua: 61081
FacvaTHan nnowanb: 140

B T.Y. MNowags noasana; 140

PacqeT rofosod aMopTHIaum9 @ Am = Ch{n} * Ham
Pacuer CB(N) : CA(N} = (BOCCTAHOBWTENEHAR HHESHTAPHAA CTOMMOCTE) / S0

Ch{n) = 658341 *43/6108.1= 463461
Am= 463461 °0012= 55.62

Facuqer peHTHoR nnate : Pn= COMM) * Kk * A © Kr

Krk= 1 = KO3 MLMEHT KOMDOPTHOSTH
A= 15 - Gazoeetd koadiMUMEHT
Kr= 2.6 - ko UUMENT MpaACCTPOSHHA

Pacuet CO(M): CO{W) = (eAcTBHTENEHAR WHBEHTAPHAA CTOUMOCTL) / S0

CH(w) = 322587 * 43/6108.1= 227096
Pn= 22708671 "15*26= 885674

ApeHOHEA NNETE 38 1 KM NNoWagH, PACNoNaKeHHoR Ha otveTs O W emle Ges Q1
A0t =] (A + Hep +Pn )~ Jeop ] £ 1000

Al =( 55.62 + 1536 + BB56.74 )™ 26471000 = 275837
Jrop = 264 - KOPPERTURYIOLMA KoadidivLUMeHT
Hrkp = 1536 - HAXONNEHWA HE XANWTANLHEIR DEMOHT

ApenfHan nnata 3a 1 ¥a.m nnowany nogeana Gea & An1=AD0T° Kn
Anl= 275837 06= 165502

Mogoean apenaHaa nnata sa nogean Bea G @ Anog = Anl " 3noa
Anag = 1655.02 * 140 = 231702 80

Foacnan apeHgHEn NNaTa 2a NoMEeLLeHe, pacnon. Ha oti, 0w esie Ges O :
AnniBes noa.) = A * S (Gea nogsana)

Ann{fea nogeana) = 275837 " 000 = 0.00

Mof0Ban apeHaHan NNaTa 33 NoMelyeHue ¢ nopaanom Be3 Q cocTaeT !
Ann = Ann{Bea nogeana) + Aneg

Ann= 000+ 23170280 = 2317028

KeapransHei nnatex 8 Gogwer (Gea HAC) + HAC (18%;)

MepBLIA NnaTex ; (25%:) BTO2570 + 10426.63
BTopol nnaresx : (25%) 5792570 + 10426.63
TpeTin nnares : {25%) BTH25.70 + 10426.63
UeTeepTeld NNATEX {Z25%) 5792570 + 10426.53

MononuuTens : Koplyxosa KA (Ten. 35-35-48)



MpunoseHwe Ne 2
¥ Dorosopy apesae

PACYET APEHOAHOW NNATL! 3A HEXXUINOE NOMELLEHWE

Mo agpecy: Bonbwan Huseropogckan, &
ApeHgaTop: -—

Obwaa nnowans anamks;  198.5

PacueTHan nnowaas: 40.7

B TH, fnowaas nossana; 407

PacueT ronosof amMopTHIaLM« © AM = C(n) * Ham
Facuer CGin) : CB{N) = (RocCTaHOBEMTENLHAR HHEEHTAPHAA CTOMMOCTE) { S0

Co(n) = 1657043 /1985 = 6re.12
Am = 676120012 = 44.11

Pacuer permHol nnate : Pn= CBiw) * Kk = A "Kr

Exe= 1 = KDAPBULMEHT KOMBOPTHOCTH
A= 12 - Gasoemiid koacdhdhuumMeHT
Kr= 45 - KO3thHLMENT rpagocTpoRHIA

Pacuer CH(u): C6{u} = (aeAcTEMTENEHAR MHERNTAPHAR CTOMMOCTE) { So

CH(M) = 5183 " 43/188.5= 112277
Pn= 22771 *12%45= B062.96

APEHANAA ANATa 33 1 KD.M NOWEAK, PACTONOKEHHOA Ha BTMeTKE 0 W Briwe Gea (-
AD1=[{Am+ Hip + Pr ) * Jrop ]/ 1000
AlT = 4411+ 1535 + 606296 ) * 264 71000 = 2017.77

Jeop = Z64 - KOPPERTHPYIOWMHA kosthguUuenT
Hkp= 1536 = HAKONIZHKA HE KANHTANLHGIA PEMOHT

ApeHgnan nnata 3a 1 k.M NnoWany negeana Ge3 Q : Anl = AD1 * En
Ant = 2MTIT*06= 1210.66

lNo023R apeHaHan NNara 33 nofean Ges & Anog = Ani * Snop
Anpa = 121066 *40.7 = AB2T3.86

Mopoean apeHaHan nnaTta 3a NOMELERNS, PACNGN, HA OTM. O W Bbiwe Bea O
Annies nog.) = Ad1 * § (Bes nogeana)

Ann{Bea nopeana) = 2017.77 * noo= .00

lofoEas SpeHAMan NNaTa 33 NOMELEHVE ¢ NofBanon Se3 O cactanus |
Ann = Ann{Bes nogeana) + Anog

Ann = 0.00 + 4927386 = 49273.86

KeapransHei nnatexs s Biogwet (Ges HOC) + HAC {1855 :

Mepakia nnarex : {25%) 1231847 + 2217.32
Bropofi nnatem : (25%) 1231847 + 22732
TpeTwi nnares (25%) 1231847 + 221732
YeteepTo nnatem [25%) 1231847 + 2217.32

Wenonrurens | Benoycopa (Ten, 35-35-48)



MpunoweHre Mo 2
¥ Horgeopy apenan

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXWUIOE NOMELWEHWE

Mg appecy: Cprpya, Oxtabpuckan, 7
ApeHaaTop: —

Ofwas naelwank ananus: 27.5

Facuethan nnowaas: 276

Pacuer ronosoi aMoprizagi ; Am = Ca{n} * Ham
Pacuer CB(n): CB(n) = {BOCCTAHOBMTENBHARA WHBEHTEPHAA CTOMMAGTL) | Sao

CO(N) = 3084 ~43/27 6= 4804.78
Am= 4804787 D012 = 47.66

Facyer penTHol nnare © Po = Co(H) " K * A “Kr

K= 1 = KO3hUeHT KomdopTHOETH
A= 12 - Gazonniia KOAMLMENT
Kr= 0.8 = KostbEUUMEHT rpagocTpoeHR

Pacver CBM) - CHu) = (nefcTEMTENLHAA HHEEHTAPHAA CTOMMOCTR) f So

Ch{n) = 2455743276 = 3824.82
Pn = 3824821 "1.2*08= J671.83

APEHAHaA MNata 3a 1 ke.M NNoWagw, PACNONGKEHHOMA HA OTMETKE D M Briwe Bea G -
AT =[{AM+Hrp+Pn) * Jkop ]/ 1000

ADT={ S7.E6+ 1536 + S671.83) % 284/ 1000 = 1390.08
Jrop = 264 - KOPPEKTHEYIOWLA KoaghdhLMeHT
Hep= 1535 = HAKONNEHUA HA KANWTANEHLIA PEMOHT

loacean apennnan nnata 3a MOMEWEHHE, pacnon. Ha oM. O ¥ BrILe Ha3 0 -
AnnfBea non)= A0 * 8 (Gea nogeana)

Ann{Bea nogpana) = 1390.09 27ED= JB366.48

KeapTansHe nnarex s Giogwar {Bea HAC) + HAC (18%) ;

Mepesi nnarex : {25%) 939162 + 1726.49
Bropoed nnatex : (25%) 9551.62 + 172649
TpeTuii nnaTtew ; (25%) 959162 + 1726.49
Yeroepreii nnatex {25%) g591.62 + 1726.48

Henanmmrens : Eenoyeosa Q.M. (ten. 36-35-48)



MpunoseHie ke 2
k Qoroeopy apeHas!

PACHYET APEHAHOMW NNATH! 3A HEXWIOE NOMELLEHWE

Mo aapecy: KamanuHa, 14
Apenparop: -—

Obwan nnowaas ananua; 12577
FacuetHaa nnowaghk: 213

FacyeT rogoeol amopTHaany @ A = CB{N) * Ham
Pacqer CH(N) : C6(N) = (B0CCTAHOBMTENEHARA WHEEHTARHAR CTOMMOCTL) f So

CO(n) = 124135743/ 1257.7= 424410
Am=  4244.10°0012= 5093

FacuyeT peHTHOR NNaTe : Pn= CH(M) * Kx * A *Kr

K= 1 - koI PMLMEHT KamBOpTHOCTM
A= 12 - BasoakiA KoathPULHMENT
Kr= 2 - koathMUMEHT MPagoCTPOEHHA
Pac<er CGW) : CO(W) = (QBEACTEWTENEHAR WHEEHTAPHAR CTOMMDCTE) / S0
COMM) = 104273 * 43/ 12577 = 3565.03
Pn= 3865031 *12*2= 8556.07

ApeHaHaA nnarta 3a 1 KB.M NNowWan, pacnonoseHHoR Ha oTmeTke {0 ¥ pbiwe Bea O
AUT=[{AnM+ Hep+Pn} " Jiop] /1000
Al ={( 50,93 + 1536 + BSSE.07 )" 264 1000 = 267775

Jeap = 264 = KOPPEKTARYHLME KoIHPHUMENT
Hkp= 1536 = HAXOMNEHHA HA KAOWTANLHEIH PEMOHT

MNoaoeaA apeHaHAA NNATA 33 NOMELLEHKE, pacnon, Ha oTM. § W esiwe Bes O ;
Ann{Gea nea.) = AJ1 * S (623 nogeana)

Ann{ea nopsana) = 2677.75" 2E0= BRATA 95

Hoapranexbi nnates B Gogwer (Gea HAC) + HOC (18%)

MepBbIA NNaTex (26%4) 1459374 + 262687
Bropol nnares : (25%4) 14583.74 + 2626.87
TpeTvi nnaTes ; (25%:) 145083.74 + 2626.87
YeTeepTwi nnares : (255%) 14503.74 + 262687

Meononuwrens : Kopusuosa KA, (ten. 35-35-48)



Mpungsexwe Ne 2
K Qoropopy apeHasl

PACYET APEHHOW NNATb! 3A HEXWINOE NOMELLEHUE

Mo aapecy: EBenokoHckod, B4
ApeHpaTop: =N

Ofuwan noowans sgasna; 51475
PacqeTHan nnowanb: 55,9

PacyeT ronoeof aMopTzauiK ¢ Am = CE(n) * Ham
Pacuer CG{n) : CG{n} = (BOCCTAHOBKTENEHAR MHEEHTAPHAA CTOMMDECTE) { S0

CBln) = 704186 * 43/ 5147.8 = S@82.12
Am= sggaazt ooz = 70.59

Pacqer penTHOR nnatet | Pa= CH(M) * Kk * & *Kr

Kek= 1 - KOS IEHLMEHT KoMBOPTHOCTH
A= 12 - Ba30BLIH koA pHUKEHT
Kr= 2 = KOIPHUMEHT MPagOCTROEHHA
Pacuer CO(w) : CO(u) = (neAcTEMTENsHAA KHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) { So
Colw) = 676017 43/ 5147 8= G646.83
Pn= GE4683%1 *12*2= 13552.39

ApeniHan Nnata 2a T KoM MNOWAAW, PACNONOKEHHOA Ha OTMETES 0 W Brwe Ge3 O
ADT=[(Am+Hep+ Pn) " Jeop ]/ 1000

Al =( 70.55 + 1536 + 13552.39 ) * 264/ 1000 = 4001.97
Jreop = 2684 = KOPPeXTHRYIOUWMA Ko3HDALUMENT
Hikp = 1536 - HAXONNEHKA HA KANWTANEHEIA PEMOHT

logoBan apeHaHan NNATE 33 NOMELLEHHE, pacnon, Ha otM, 0 W Beie Gos 1 ;
Ann{Bes nop.) = A1 * S (Ges nogsana)

Ann{Ges nopeana) = 4001.87 - 5580=  223710.12

Keapranshuid nnatex B Giogwer (623 HOC) + HAC (18%) :

Mepewi nnaTex : {25%:) 5592753 + 10066.96
Bropafi nnarem : (25%) 5502753 + 1006596
TReTHA nnaTem : (25%0) BRO2T.H3 + 10066.95
YereepToif nnaTem : (25%) 5592753 + 10066.95

Menonuutens : Kopwywosa KA, (Ten. 35-35-48)



